

下月底,过江公交可刷卡了

中北浦口客运站要搬迁,将来与地铁十号线零距离换乘

过江公交什么时候能刷公交卡,这一直是江北居民关心的问题。昨天,记者从交通部门了解到,过江公交线将在3月底完成刷卡改造,这也意味着下月底江北居民也能享受刷卡打折待遇了。同时,记者还了解到,中北浦口客运站即将搬迁,将来与十号线零距离换乘。

□快报记者 毛丽萍

3月底过江公交可刷卡

“在主城可以刷卡,但是上下班坐汉江线就不可以,要买票,不知道什么时候也可以刷卡。”这是浦口居民汪小姐的烦恼,也是很多市民的烦恼。昨天,记者从市交通部门了解到,这个问题即将解决,过江公交线3月底力争全部实现刷卡。过江公交线改为刷卡线路后,将执行“同城同价”的规定,目前主城区统一执行8折优惠,过江线现也暂定执行8折。以汉江线为

例,空调车全程4块钱,刷卡的话应该在3块2毛钱,老年卡乘客同样可以享受半价或者免费的待遇。

中北浦口客运站搬至城西路

昨天,记者还从浦口区交通局了解到,南京中北浦口客运站即将进行搬迁,新的客运站将在2014年青奥会前,在地铁十号线城西路站落成。

南京市浦口区交通局表示,新

的客运站将是一个城市交通综合体,目前设计方案已经出炉,等待审批。新的客运站落成后,永宁和汤泉镇居民可以搭乘公交车抵达城西路,无缝换乘地铁进城。地铁十号线正在建设中,该线东起既有1号线安德门站东侧新建安德门站,西至浦口区城西路站,途经建邺、浦口两区,包含原一号线小行~奥体中心4站4区间,线路全长21.6公里,全部为地下线。该线建成后,一号线现在从安德门到奥体段将纳入十号线独立运营,安德门站成为一号线与十号线的换乘站。

明年全新南博亮相 主打好看好玩新理念

快报讯(记者 胡玉梅 实习生 须君花)近日,日本的九州国立博物馆馆长三轮嘉六来到南京博物馆进行交流,带来了全新的博物馆理念。日本九州国立博物馆除了正常的展览,还设置了体验式展厅“亚洲广场”,以及开放式咖啡厅和纪念品商店等,馆长三轮嘉六认为,不好玩的博物馆就不算好博物馆。他们还特许残疾人携带导盲犬、护理犬和听

导犬入内参观。

明年上半年,新南博全新亮相,将主打“好看好玩”的全新理念。

新建的玉琮式特展馆,展厅上方灯光可以任意调节明暗和照射角度,地下满布插座和网络线,可在任意位置摆放展柜。江苏历史馆会将部分大型的雕塑、青铜器和瓷器等文物在保证安全的条件下“裸展”。非展馆内观

众可以看民间艺人的现场制作,也可以动手学。

服务方面,新南博将开设儿童体验室,孩子们可以动手制作或触摸仿真文物、传统工艺品。加入的咖啡厅、书店、餐厅、纪念品商店等,使博物馆变成高雅的“文化社区”。另外,新馆引入了最新的导览系统,观众到了一个区域或者文物前,导览器中就会传出解说词。

健康

碳酸饮料喝多了 容易腐蚀牙齿

武汉一名高中生长年将碳酸饮料当水喝,如今牙齿一遇冷风吹就酸痛。医生告诉他这是长期大量喝碳酸饮料所致。专家提醒,要重视碳酸饮料对牙齿的腐蚀作用,喝完后最好用清水漱口。碳酸饮料呈酸性,牙齿长期处于酸性环境会变脆弱。为保护牙齿,应节制饮用碳酸饮料,注意多喝白开水,用吸管喝可减少饮料和牙齿的接触。喝完饮料后刷牙的做法是不对的,这会导致牙齿矿物质更快更多流失。新华社

明天“雨水”节气至 乍暖还寒谨记“春捂”

2月19日将迎来农历二十四节气之一的“雨水”。保健专家提示说,此时节乍暖还寒,忽冷忽热,俗话说的“倒春寒”现象仍经常发生,公众要格外注意保暖,穿衣着装要谨记“春捂”原则,以防感冒。

当然,“春捂”指的是不要突然减衣的意思,而是要根据天气变化增减衣服。另外,春季里人体的下部血液循环要比上部差,易受风寒侵袭,因此,“春捂”的重点是下身,要加强下身的锻炼,以促进血液循环。新华社

铁锅煎煮中药 为啥成了黑色

快报讯(通讯员 徐翎翎 记者 刘峻)张大爷出院没几天,开了几服相同的药方回家继续服用。可是在家里用铁锅煎煮出来的中药颜色很黑,且很浑浊,“我在医院时,中药色泽为棕褐色,同样的药方同样的药材怎么会差别如此之大?”

南京市中医院药剂科主任谈瑄忠解释说,这是错用器皿造成的。张大爷煎煮中药用的是铁锅,而锅里含有的活性铁造成中药颜色发黑,并且铁锅很容易和药物有效成分反应,还会使药物功效大大降低。煎煮中药最好选用砂锅或搪瓷容器,禁用铁锅。

历史上的今天

1957年2月18日,美国天文学家、现代天体物理学和恒星天文学的奠基人之一罗素逝世,享年80岁。他发展了恒星的亮度和光谱型的关系图并提出了计算双星的方法,对20世纪天文学的发展产生了深远的影响。新华社

每天一句

趣味心理学

一个人喜欢你的程度,一般和他回你短信的速度成正比。

活动

明天听专家讲述 孔子旅游线路

快报讯(记者 胡玉梅)尽管孔子时代没有“旅游”概念,但孔子一生都在旅游。明天上午9:30,东南大学旅游研究所所长喻学才将做客南京图书馆,为市民们讲述孔子的旅游思想。届时,喻学才将带领市民深入探讨孔子的旅游思想,领略孔子周游过的列国风情。

搭上“微笑列车” 唇腭裂手术免费做

快报讯(通讯员 邱永泉 史张丹 记者 刘峻)昨天,记者从南京市口腔医院获悉,目前医院正在开展“微笑列车”慈善活动,免费实施唇腭裂手术。

这一次慈善活动的范围比以前更大,无论患者来自哪个地域、也无论家里经济状况如何,甚至不分年龄大小,都可以报名参加。有的唇腭裂术后并发症,比如穿孔等,也可以报名免费实施手术。如果来医院报名,需携带个人有效身份证件,并且要通过专家团队的评审,符合手术条件的将进行免费手术。

据了解,由于可能报名人数较多,考虑到医院正常的医疗秩序,因此手术将根据患者的情况进行排期,但是院方表示,只要这个活动在,就一定会将手术做完。

世茂外滩新城 8周年感恩回馈 礼遇时代王者

8年深耕,岁月鎏金。随着江景名片世茂滨江希尔顿酒店开业、南京一幼的开园,以及“世茂外滩99”商业街、世茂国际影城等一系列高端生活配套的即将引入,世茂外滩新城正以全面升级更加完善的配套品质,逐渐锻造成为一个真正意义上的高品质生活社区。

如今,时逢世茂外滩新城八周年之际,携手2012下关区域改造启动重大利好,以感恩之心礼遇全城。五大系统全面升级,一切舍得皆因值得

随着外部道路设施更新、环境整治等内外部公建的积极推进建设,在物业服务系统上,世茂外滩新城将通过全年持续的特色服务举措与一系

列的主题活动,全方位提高物业服务品质,向业主、行业和社会公众传递世茂社区文化。同时,在景观体系上,增加周边道路景观设置,全面升级内部景观,以大匠之心贯穿园内组团园林,展现丰富尺度,实现质的飞跃。

楼王样板公开,5000万购房基金倾城回馈

江归足下的王者之风如何升华,俯瞰30万平米世界级园林的境界如何平复内心?耳听为虚,身临其境方能体验现场震撼,世茂外滩新城楼王样板华彩绽放,创意灵光与殿堂气度相辅相成,恭迎品鉴。

千言万语在一躬,作为南京世茂8周年庆感恩回馈活动之一,世

茂外滩新城针对178平米以上楼王户型,同步推出5000万购房基金回馈,八年仅此一回,千万不可错过。

»»»项目链接:

150万平米恢弘史诗 与江河同辉

南京世茂外滩新城位于南京市秦淮河入江口的长江沿岸地区,沿滨江大道展开约2公里,西侧濒临长江,南侧临三汊河(秦淮河入长江处),项目总占地约51万平方米,总建筑面积约150万平米,总投资逾百亿人民币,拥有18栋24~53层的高层和超高层江景住宅,是南京首个全江景国际品质的超大型全功能综合性高尚滨江新城,建成后将成为南京长江沿岸的标志性建筑群。

狐臭 无效者 奖10万元

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止)激光、药物注射、以香掩臭等传统方法都不能根除.....

何氏狐臭净,纯中药无色无味透明水剂,温和无刺激、无污染,不改变皮肤颜色。五天只需用一次,涂抹于腋窝,渗入大汗腺,调理汗腺正常分泌,清除狐臭及体臭,告别油臭。只用一次,即无异味;只需一瓶,彻底清除,标本兼治,杜绝遗传。无年龄、无季节、无饮食限制,不影响沐浴。老幼、孕产妇均可使用,老品牌值得信赖!

厂家郑重承诺并经法律公证公司公证号408号:每位患者只需一瓶(何氏狐臭净),就可彻底清除狐臭不复发,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,密码防伪,免费查询,杜绝假冒。

咨询电话:025—83228040(免费保密送货)

指定经销★南京:新街口第一药店(大洋百货一楼南门旁,面对石鼓路)、中央门国药商店连锁(省中医院对面,中山东路33号)、志伟药店(鼓楼口腔医院旁)、大中华医药店(中山南路101号)、华江药店(中山北路178号)、光华东大药房(御道街74号)、康鑫药店(长乐路沃尔玛超市对面)、苏鲁大药房(杨公井车站对面)、天使药店(珠江路291号)、江宁:丽康堂药店(新街口步行街东口)、麒麟镇:鑫仁堂药店(步行街西N04-6号)、大:欣乐药店(老欣乐菜场外)、人民药店(扬子商场旁)、六合:泰山药店(原大众药房,人民新街口对面)、溧水:健民药店(通济街百货大楼对门,高淳:玉寿堂(原大众药房,人民新街口对面)、高淳:福来得医药(服装特区))

港华

港华